

نیکار

روزنامه

شماره

۱۹۹۶

فرهنگی - اجتماعی - سیاسی

۱۳ پالایشگاه پارس جنوبی با همه ظرفیت در مدار تولید است؛

قلب انرژی ایران خوب می‌زند

تامین بیش از تعهدِ گاز در پارس جنوبی



یادداشت:

اتحادیه عرب واتهام زنی علیه ایران



حسن هانی زاده، اتهام زنی های اخیر اتحادیه عرب علیه جمهوری اسلامی مبنی بر دخالت در مسائل داخلی سوریه وتلاش برای شکاف افکنی بین طوایف این کشور در چارچوب نقش تخریبی این نهاد علیه ملت سوریه قابل تجزیه وتحلیل است.

در طول ۱۴ ماه بحران غزه متاسفانه اتحادیه عرب هیچگاه در صدد استفاده از جایگاه خود برای کمک به ملت فلسطین بر نیامد وهمین امر رژیم صهیونیستی را برای ادامه کشتار مردم غزه تشویق کرد.

این نهاد عربی متاسفانه در طول نزدیک به ۸ دهه از عمر خود به مرور از اهداف ترسیم شده خود دور شد وبه ابزاری برای مقابله با کشورهای جبهه پایداری تبدیل شد.

بی تحرکی اتحادیه عرب وسکوت مطلق این نهاد در برابر کشتار مردم غزه وجنوب لبنان نشان داد که این سازمان نه تنها منافع ملتهای عرب را مورد توجه قرار نمی دهد بلکه دراستای سیاست های رژیم صهیونیستی وامریکا حرکت می کند.

در طول ۱۴ ماه بحران غزه متاسفانه اتحادیه عرب هیچگاه در صدد استفاده از جایگاه خود برای کمک به ملت فلسطین بر نیامد وهمین امر رژیم صهیونیستی را برای ادامه کشتار مردم غزه تشویق کرد. سرنگونی دولت بشار اسد که شاید آخرین حلقه جبهه پایداری تلقی می شد بر اثر همراهی اتحادیه عرب با سیاست های امریکائیکه ورژیم صهیونیستی صورت گرفت.

سیاست های فعلی این نهاد بی تاثیر عربی در حال حاضر تنها برای تقابل با ایران ومحور مقاومت تعریف شده اما در برابر تجاوزات اسرائیل از خود بی تحرکی نشان می دهد.یکی از اندیشمندان عرب معتقد است که این اتحادیه اگر بنیامین نتانیاهو نخست وزیر رژیم صهیونیستی را به عنوان دبیر کل اتحادیه عرب انتخاب می کرد بسیاری از مشکلات جهان عرب ومردم فلسطین حل می شد.اتهام زنی اتحادیه عرب

رئیس سابق دانشگاه علوم پزشکی جندی‌شاپور اهواز:

فاز اول بیمارستان گلستان اهواز توسط قرارگاه خاتم‌الانبیاء ساخته می‌شود

مهر، محمدحسین سرمست شوشتری در آئین تکریم و معارفه ریاست دانشگاه علوم پزشکی جندی‌شاپور اهواز که در تالار شهدای دانشگاه برگزار شد ضمن قدردانی از کادری که وی را در دوران ریاست همراهی کردند عنوان کرد: سلامت نفس، توان کاری و علاقه به خدمت از ویژگی‌های این کادر بوده و اگر کاری صورت گرفته توسط بدنه کارشناسی در دانشگاه بوده است.در هر اداره‌ای از جمله مجموعه آموزشی و سلامت خدمات مستمر و پیوسته صورت گرفته و آنچه که انجام شده ادامه خدمات مدیران پیش از ما بوده است. یا کارهایی هستند که رئیس و معاونان بعدی باید آنها را انجام دهند و در واقع هیچکدام متناسب به شخص خاصی نیست.همه این را می‌دانیم که ۳۰ درصد از امکانات در حوزه بهداشت است و مابقی در اختیار دیگر حوزه‌ها است.

سرمست به ایام اربعین اشاره کرد و گفت: چند میلیون هموطن در مقطع خاص از محل‌هایی با حداقل امکانات رفاهی جایجا می‌شوند که می‌تواند بحران‌های درمانی و بهداشتی برای استان و کشور داشته باشد اما در خوزستان در بخش سلامت با مرکزیت حوزه بهداشت و درمان این همدلی ایجاد شد البته کل ادارات به ما کمک کردند.

وی با اعلام اینکه دکتر ذاکر کیش اولین معاون زن در سال‌های اخیر بوده، عنوان کرد: در تمامی حوزه‌ها وی ارتقا داشتند. کارخانه‌ای که برای تولید مواد دارویی بود ۱۴۰۲-۱۴۰۱ برای تبدیل کلاس‌های می‌شوند که می‌تواند بحران‌های درمانی و بهداشتی برای استان و کشور داشته باشد اما در خوزستان در بخش سلامت با مرکزیت حوزه بهداشت و درمان این همدلی ایجاد شد البته کل ادارات به ما کمک کردند.

وی گفت: در سه سال اخیر تغییرات مهمی در خوزستان شناسایی شده و امسال این تعداد به ۳۰۱ واحد افزایش یافته است.همچنین در خوزستان برای مصاحبه، پاسخ قانع‌کننده‌ای دریافت نشد و نهایتاً مدیر روابط عمومی مطرح کرد که داود میرشکار مدیرکل حفاظت محیط زیست خوزستان، برای نمایشگاه محیط زیست به تهران سفر کرده است.

به گفته مسئولان خوزستان، آلودگی هوا در شهرستان اهواز و استان خوزستان دارای عوامل متعددی است که از جمله آن می‌توان به وجود صنایع بزرگ، کارخانه‌های سیمان، گازهای شعل، سوزاندن بقایای کشاورزی، برداشت سیاه مزارع نیشکر، پسماندها و سوخت‌های غیر استاندارد اشاره کرد.شینه‌ها حاکی از این است که در سال گذشته ۲۶۴ واحد صنایع آلاینده در خوزستان شناسایی شده و امسال این تعداد به ۳۰۱ واحد افزایش یافته است.مجمین در سال جاری تا ۲۸ آبان ماه ۱۷۹ شکایت در مراجع قضائی علیه متخلفانی که اقدام به سوزاندن زمین‌های کشاورزی کردند، تشکیل شده است.

بهبودی فلرهای بی تأثیر در کاهش آلودگی هوا
۵۰ مشعل نفتی در حریم شهر اهواز قرار دارند که در نشست ستاد اضطراری آلودگی هوا اعلام شد برای کاهش مشعل‌ها ۲۶ فلر بهبودی می‌شود البته باید به این مساله اشاره کرد که در بهبودی هیچ گونه کاهش آلودگی صورت نمی‌گیرد و تنها دود سیاه به دود سفید تغییر پیدا می‌کند.

تعداد روزهای هوای قابل قبول اهواز در سال جاری تا ۲۳ آبان ماه، ۱۲۵ روز بوده و این در حالی است که هیچ روز پاکي در این کلان شهر ثبت نشده است.

در همین زمینه مجتبی یوسفی نماینده مردم اهواز، باوی، حمیدیه و کارون در مجلس شورای اسلامی در گفتگو با خبرنگار مهر در خصوص اجرای قانون

شهید سلیمانی جوانان را فرزندان خود می‌دانست

۳

بررسی تحولات سوریه؛

پایان ماه عسل جوانی؟

۲

عارف:

درمان ریشه‌ای

به دنبال درمان ریشه‌ای اقتصاد کشور هستیم

محمدرضا عارف در نشستی با جامعه‌شناسان، اساتید و اعضای هیئت علمی برجسته و متخصصان علوم اجتماعی تصریح کرد: راه‌حل‌ها و راهکارهای حل مسائل کشور از سوی نخبگان اجتماعی و اقتصادی نباید صرفاً آکادمیک و دانشگاهی بلکه با رویکرد اقدامات و نگاه میدانی انجام شود. معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به شرایط کشور در اوایل دهه ۸۰ و شکاف نسلی در کشور و همچنین ضعف عملکرد برخی از نخبگان سیاسی در حوادث دهه ۸۰ و ۹۰ شمسی تأکید کرد: برخی از نخبگان باید در آن زمان به میدان می‌آمدند و مسئولیت می‌پذیرفتند و ضعف عملکرد در ناکامی‌های سیاسی به خوبی تحلیل نشد و تنها برخی از توجیحات برای رفتارهای سیاسی ارائه شد. نخبگان سیاسی سهم خود را در برخی از ناکامی‌ها پذیرا باشند

وی با بیان اینکه برخی از نخبگان در ذات خود ترک نکردن کشور و عشق

۱

ارتش جمهوری اسلامی ایران:

آمریکا و اسرائیل به دنبال هرج و مرج در منطقه هستند

قسمتی از متن پیاپی: انتخابات ریاست جمهوری سال ۱۳۸۸ که با مشارکت ۸۵ درصدی مردم همراه بود، برگ درخشانی در کارنامه مردم‌سالاری دینی ایران محسوب میشود، اما فتنه‌ای بزرگ و از قبل برنامه‌ریزی شده از سوی معاندان داخلی و خارجی با رمز «تقلب» شکل گرفت که دشمن را برای تقابل با نظام جمهوری اسلامی ایران امیدوار کرد. در حالی که مردم با بصیرت ایران اسلامی در مقابل فتنه ۱۳۸۸ مامها شاهد ساختارشکنی برخی افراد و جریان‌های سیاسی بودند، اهانت به مقدسات اسلامی و ارزش‌های دینی، پایان صبر و بردباری ملت انقلابی و ولایتمدار ایران و حماسه عظیم مردمی در ۹ دی ۱۳۸۸ در سراسر ایران اسلامی تجلی بصیرت، ولایتمداری، غیرت دینی و همبستگی همیشگی مردم با ارزش‌ها و هنجارهای مذهبی بود.

مرور کتاب؛

می‌توانست جای بیان‌های پرخطر کشور غریب

در یک وزارتخانه فرمان صادر کند

کتاب «شاید پیش از اذان صبح» نوشته احمد یوسف‌زاده سال ۱۴۰۲ توسط انتشارات سوره مهر روانه بازار نشر شد و در حال حاضر نسخه‌های چاپ چهاردهم آن با ۱۶۹ صفحه، هزار و ۲۵۰ نسخه و قیمت ۸۵ هزار تومان در بازار نشر عرضه می‌شوند. این‌کتاب دربرگیرنده خاطرات و دل‌نوشته‌هایی برای «حاج قاسم سلیمانی» است.

یوسف زاده در این کتاب با مخاطب قرار دادن حاج قاسم، دل‌نوشته‌ها و خاطرات سال‌های دور و نزدیک را با او مرور می‌کند. در این روایت‌ها مطالبی از شیوه سلوک، زندگی و فرماندهی شهید سلیمانی، به مخاطب ارائه می‌شود. پیش از این نیز دو کتاب «آن ۲۳ نفر» و «اردوگاه اطفال» که خاطرات احمد یوسف زاده از سال‌های اسارت است از او منتشر شده است.

» ۴

یک بحران روزمره؛

«آسمان خاکستری» سایه‌ای مستدام بر سر مردم خوزستان

وجود دارد، استفاده شود اما اینها با منابع خُرد شهرداری‌ها تأمین نمی‌شود.توسط مجلس، به پیشنهاد بنده، با همراهی دولت شهید رئیس‌ی وزیر وقت، قرارداد ۲ هزار اتوبوس در سطح کشور بسته شد؛ شهر اهواز که تا یک سال و نیم گذشته ۷۰ اتوبوس داشت در حالی که بیش از ۶۰۰ دستگاه نیاز داشت، با همراهی شهردار اکنون بیش از ۲۵۰ دستگاه اتوبوس دارد.

به گفته وی، همچنین ۶ دستگاه اتوبوس برای اولین بار به کوت عبدالله اختصاص پیدا کرد.

پدیده‌های زیست محیطی نفس مردم را تنگ کرده است

نماینده مردم اهواز، باوی، حمیدیه و کارون در مجلس شورای اسلامی، افزود: باید برای جلوگیری از پدیده‌های زیست محیطی که نفس مردم را تنگ کرده، کار بین بخشی انجام شود آن هم فقط در این ایام نباشد.گاهی مردم مطرح می‌کنند چرا استان‌های دیگر با آلودگی کمتر به جهت حفظ سلامتی کودکان، نوجوان‌ها، سالمندان و بیماران، تنفسی تعطیل می‌شود اما در اهواز اینگونه نیست، این خود حس دواکنگی به وجود می‌آورد، مردم را ناراحت و عصبانی می‌کند.

وی ادامه داد: البته این راهکار نیست و موضوعات باید اساسی حل شوند لذا قانونگذار و ما در مجلس این را مشخص کرده‌ایم؛ باید به این مساله حواسمان باشد که سلامتی مردم خط قرمز ما باشد.

عضو هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه تعطیلی تنها راهکار درست و صحیح نیست، تصریح کرد: باید به فکر معیشت کارمندان و کارگران باشیم اما همه کسب و کارها دولتی نیستند و اگر تعطیلی صورت گیرد حقوق ندارند بنابراین باید به فکر این قشر هم باشیم.

برخی شرکت‌ها نسبت به نصب فیلتر اقدام نکرده‌اند

همچنین سید محسن موسوی زاده، دیگر نماینده مردم اهواز، باوی، حمیدیه و کارون در مجلس شورای اسلامی در گفتگو با خبرنگار مهر در خصوص وضعیت اجرای قانون پاک در خوزستان، بیان کرد: قانون مختص کل کشور است و تنها مختص خوزستان نیست. آغاز آن از شرکت‌های آلوده کننده محیط اعم از شرکت‌های نفتی و دیگر شرکت‌های صنعتی است که عموماً از خروجی دودکش‌های آنها آلودگی به محیط زیست تریق می‌شود.این شرکت‌ها به نصب فیلترهای تصفیه آلودگی ملزم شدند که برخی توان مالی داشته و کار را انجام دادند، برخی دیگر هنوز انجام ندهادند که اینها مستلزم نظارت دقیق محیط زیست است. باید از آن‌هایی که از فیلترها استفاده کرده‌اند تقدیر کنند و با شرکت‌هایی که عمل نمی‌کنند الزام و برخورد داشته باشند.شرکت توسعه نیشکر و الزام آن به دستگاه هاروستر به‌منظور دوری نیزار به جای سوزاندن که باعث آلودگی شده‌اند، موضوع دیگر است.

نماینده مردم اهواز، باوی، حمیدیه و کارون در مجلس شورای اسلامی با اشاره به الزام خودرو سازها برای استفاده از فیلترهای مناسب در ماشین‌ها برای تنظیم مصرف بنزین، عنوان کرد: همچنین استفاده از گاز در ماشین‌ها به جای بنزین، استفاده از ماشین‌های برقی و هیبریدی در شرکت‌های خودرو سازی و بالا بردن کیفیت‌ها باید مد نظر قرار داده شود.



مهر، هر نفس، ذرات معلق و گازهای سمی آلوده به جسم و جان نخیف مردم وارد می‌کند، ریه‌های مردم با دود فلرهای نفتی و کوره‌های صنایع می‌سوزد و مسئولان نسخه تعطیلی می‌پیچند!

به گفته مسئولان خوزستان، آلودگی هوا در شهرستان اهواز و استان خوزستان دارای عوامل متعددی است که از جمله آن می‌توان به وجود صنایع بزرگ، کارخانه‌های سیمان، گازهای شعل، سوزاندن بقایای کشاورزی، برداشت سیاه مزارع نیشکر، پسماندها و سوخت‌های غیر استاندارد اشاره کرد.شینه‌ها حاکی از این است که در سال گذشته ۲۶۴ واحد صنایع آلاینده در خوزستان شناسایی شده و امسال این تعداد به ۳۰۱ واحد افزایش یافته است.مجمین در سال جاری تا ۲۸ آبان ماه ۱۷۹ شکایت در مراجع قضائی علیه متخلفانی که اقدام به سوزاندن زمین‌های کشاورزی کردند، تشکیل شده است.

هوای آلوده خوزستان به یک بحران روزمره تبدیل شده است؛ بحرانی که نه‌تنها زندگی انسان‌ها را تهدید می‌کند بلکه آینده‌ای تاریک و پر از بیماری‌های مُهلک را برای نسل‌های آینده رقم می‌زند.متأسفانه به رغم پیگیری و تماس با مدیرکل محیط زیست خوزستان و صحبت با مدیر روابط عمومی اداره‌کل حفاظت از محیط زیست استان خوزستان برای مصاحبه، پاسخ قانع‌کننده‌ای دریافت نشد و نهایتاً مدیر روابط عمومی مطرح کرد که داود میرشکار مدیرکل حفاظت محیط زیست خوزستان، برای نمایشگاه محیط زیست به تهران سفر کرده است.

به گفته مسئولان خوزستان، آلودگی هوا در شهرستان اهواز و استان خوزستان دارای عوامل متعددی است که از جمله آن می‌توان به وجود صنایع بزرگ، کارخانه‌های سیمان، گازهای شعل، سوزاندن بقایای کشاورزی، برداشت سیاه مزارع نیشکر، پسماندها و سوخت‌های غیر استاندارد اشاره کرد.شینه‌ها حاکی از این است که در سال گذشته ۲۶۴ واحد صنایع آلاینده در خوزستان شناسایی شده و امسال این تعداد به ۳۰۱ واحد افزایش یافته است.مجمین در سال جاری تا ۲۸ آبان ماه ۱۷۹ شکایت در مراجع قضائی علیه متخلفانی که اقدام به سوزاندن زمین‌های کشاورزی کردند، تشکیل شده است.

بهبودی فلرهای بی تأثیر در کاهش آلودگی هوا
۵۰ مشعل نفتی در حریم شهر اهواز قرار دارند که در نشست ستاد اضطراری آلودگی هوا اعلام شد برای کاهش مشعل‌ها ۲۶ فلر بهبودی می‌شود البته باید به این مساله اشاره کرد که در بهبودی هیچ گونه کاهش آلودگی صورت نمی‌گیرد و تنها دود سیاه به دود سفید تغییر پیدا می‌کند.

تعداد روزهای هوای قابل قبول اهواز در سال جاری تا ۲۳ آبان ماه، ۱۲۵ روز بوده و این در حالی است که هیچ روز پاکي در این کلان شهر ثبت نشده است. در همین زمینه مجتبی یوسفی نماینده مردم اهواز، باوی، حمیدیه و کارون در مجلس شورای اسلامی در گفتگو با خبرنگار مهر در خصوص اجرای قانون

مجلس شورای اسلامی در گفتگو با خبرنگار مهر در خصوص اجرای قانون

خبر

رئیس پیشین سازمان انرژی اتمی؛ شهید سلیمانی جوانان را فرزندان خود می دانست

فریدون عباسی در گفت و گو با ایسنا، با اشاره به این‌که «شهید سلیمانی همواره خود را سرباز وطن می‌دانست»، بیان کرد: بنده از دوران دفاع مقدس خصوصیات سردار سلیمانی را می شناسم و با اینترگری ایشان از آن دوره آشنا هستم. بعد از دوران دفاع مقدس که ایشان فرمانده لشکر ثارالله بود، هر ازگاهی با ایشان در کرمان ملاقات داشتم. با خصوصیات ایشان از نزدیک آشنا شده بودم. صحبت هایی باهم پیرامون مسائل مختلف داشتم. یکبار در این خصوص باهم صحبت کردیم که ما چطور وانستیم با گروهک های معاند برخورد کرده و آنان را تضعیف کنیم، اما نتوانستیم با مواد مخدر در جامعه مبارزه کنیم. شهید سلیمانی دیدگاه جالبی در این خصوص داشت.

شهید سلیمانی همواره در خط مقدم بود

وی در ادامه اظهار کرد: شهید سلیمانی همواره در موارد مختلف در خط مقدم بود. تعریف سرباز نیز اینگونه است. سرباز یک فرد ستادی نیست، بلکه فردی است که همواره در میدان عمل و خط مقدم حضور دارد. شهید سلیمانی در مسائل اجتماعی نیز جوانان کشور را فرزندان خود می دانست و انتظار داشت که با آنان مانند فرزند برخورد شود، ولو اینکه رفتار جوانان مطابق میل و نظر ما بزرگ‌تراها نباشد. شهید سلیمانی برای کشور و اسلام مجاهدت کرد و همواره در خط مقدم بود.

شهید سلیمانی همواره در بحران ها برای کمک رسانی به مردم در صحنه بود

نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی، تصریح کرد: سرباز یعنی گوش به فرمان فرمانده کشور دادن. بنده این خصوصیت سربازی را اینگونه می‌نامم در شخصیت شهید سلیمانی تعریف کنم. شهید سلیمانی با افراد جامعه در ارتباط بود. خیلی از رزمنده ها که شهید سلیمانی به آنها علاقه داشت، افراد عادی جامعه بودند. رفتار شهید سلیمانی را باید با مادر شهیدان دید. مثلا ایشان مادر شهید شغیعی را مانند مادر خود می‌دانست. شهید سلیمانی از متن جامعه دور نبود. با مادر شهدا و افراد کم بضاعت در ارتباط بود. شهید سلیمانی در سیل و زلزله به عنوان یک فرمانده نظامی عمل نمی کرد، بلکه خودش نیز برای کمک رسانی به مردم همواره در صحنه بود.

حاج قاسم هیچ گاه درگیر مسائل روزمره و بازی های حزبی نشد

وی در ادامه تأکید کرد: حاج قاسم یک طبع بلندی داشت و مسائل کشور را به شکل واقعی می دید. نگاه سطحی و زود گذر نسبت به مسائل نداشت که تمام حجاج جناح سیاسی با آن درگیر هستند. اصل برای حجاج قاسم نظام، انقلاب، عزت و سربلندی ایران و سپس سربلندی اسلام و ملت های منطقه بود. حاج قاسم این هدف را داشت و درگیر مسائل روزمره و بازی های حزبی نمی شد. حاج قاسم برای ایجاد تمدن نوین اسلامی تلاش کرد. برای ایجاد این تمدن ما باید فرهنگ های مختلف را در جوامع اسلامی بشناسیم. ظرفیت های مردمی را بشناسیم و از آنان برای تمدن سازی استفاده کنیم.

وی افزود: نمی شود با افراد تقابل کرد. باید دید که حول چه چیزی می توان به وحدت رسید. ما حول محوریت خدای متعال، دین اسلام و پیامبر اسلام و ائمه اطهار و بزرگان سرزمین اسلامی می توانیم به وحدت برسیم. چرا به دنبال اختلاف برویم؟ این ایده حاج قاسم بود و سبب شد تا محبوبیتی ویژه، نه تنها در دل ایرانیان، بلکه در دل کشورهای مسلمان داشته باشد. به همین دلیل از ایشان به عنوان یک فرمانده و مصلح جوامع بشری یاد می شود.

تاکید حاج قاسم بر وحدت پرخواسته از ریشه فکری و اعتقادی ایشان بود

وی در ادامه با اشاره به اینکه شهید سلیمانی همواره تأکید داشت که از ایجاد دو قطبی در جامعه پرهیز شود، بیان کرد: صحبتی که شهید سلیمانی در خصوص پرهیز از ایجاد دو قطبی سازی در جامعه داشت یا آن جمله ای که ذکر می کرد که آن دختر کم حجاب، دختر من است این ریشه در نماز شب و ریشه در قرآن و ریشه در ایمان ایشان داشت. این مباحث حاکی از پذیرفتن ولایت فقیه توسط ایشان داشت. اینکه ایشان صحبت از وحدت و پرهیز از دو قطبی سازی در جامعه داشت، به ریشه فکری ایشان بازمی می گردد. افرادی که در دین سنت هستند اگر صحبت از وقاق و وحدت می کنند، مقداری ریشه دراسلام زدایی آنان دارد. به سستی می روند که ما را مانند ملت های دیگر کنند. حاج قاسم سلیمانی اگر صحبت از وحدت و پرهیز از دو قطبی می کرد یعنی در اعتقادات اسلامی و ولایت پذیری ایشان داشت.

شهید سلیمانی از مصادیق متقین بود

عباسی در ادامه خاطر نشان کرد: شهید سلیمانی واقفا به اسلام عمل می کرد. چون معتقد بود آن روح الهی را درک کرده بود. شهید سلیمانی از مصادیق متقین بود و به خدا و قرآن اعتقاد داشت و نماز برپا می داشت و از آنچه خداوند به ایشان عطا کرده بود انفاق می کرد. شهید سلیمانی با این دیدگاه

و اعتقادات بر وحدت و وقاق تأکید داشت.

عباسی در ادامه به توصیه ای که شهید سلمانی به وی داشت پرداخت و گفت: اگر بخوام به خاطره ای از شهید سلیمانی اشاره کنم باید بگویم که ایشان به من گفتند که به مجلس نرو. اما بنده به ایشان گفتم شما گفتید من در دست ها و کوه ها به دنبال شهادت می گردم. شما رو به جلو در حال حرکت هستید، اما یک عده ای در مجلس بگرام منطقه ای هستند، و موشکی برای شما اجرا خواهند کرد. شما را از منطقه بیرون خواهند کشید. من گفتم می خوام به مجلس بروم تا جلوی این موارد را بگیرم. اما شهید سلیمانی مقداری در فکر فرو رفت و سپس گفت نه یک عده نماینده که پیرو رهبری ایشان و به مجلس بروند کافی است. شما بدان تا باهم کار کنیم. من گفتم که به یقین رسیدم. کار می کنم ولی مجلس هم اگر مردم رای دهند خواهم رفت. سال ۹۴ بود که من مجلس نرفتم و سال ۹۸ بعد شهادت ایشان به مجلس رفتم. شهید سلیمانی همواره وجوب مسائل مختلف را می دید.

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس؛ پوییش «۲ درجه کمتر» در فرهنگ صرفه‌جویی را در جامعه نهادینه می‌کند

مصطفی طبری در گفت و گو با ایسنا، با اشاره به ناترازی انرژی در کشور گفت: مساله امروز کشور ناترازی انرژی به خصوص در حوزه گاز و برق است. وزیر دربار راهکارهای حل مشکل ناترازی در کشور باید به سمت افزایش ظرفیت تولید در گاز و برق و همچنین کاهش مصرف انرژی حرکت کنیم. این نماینده مجلس با اشاره به قانون برنامه هفتم توسعه گفت: طبق قانون برنامه توسعه اولویت با کاهش مصرف و بهینه‌سازی مصرف انرژی است که مجلس احکام خوبی درباره بهینه‌سازی به تصویب رسانده و منابعی را هم برای اجرای این قانون پیش بینی کرده است.

خبر

۱۳ پالایشگاه پارس جنوبی با همه ظرفیت در مدار تولید است؛

قلب انرژی ایران خوب می‌زند تامین بیش از تعهدِ گاز در پارس جنوبی



نشان‌دهنده افزایش ظرفیت تولید و بهره‌وری از این میدان است. با توجه به نیاز رو به رشد عملیات تعمیرات اساسی به صورت دقیق در فازهای مختلف و سکوها انجام گرفته تا شاهد تولید حداکثری گاز در زمستان باشیم.

پالایشگاه‌های گاز پارس جنوبی در شهرستان‌های عسلویه و کنگان قرار دارد که شامل ۲۴ فاز گازی است و فازهای یک تا ۱۰ و ۱۵ و ۲۱ در عسلویه و فازهای ۱۱ تا ۱۴، فاز ۱۹ و فازهای ۲۲ تا ۲۴ در کنگان قرار دارند.

به منظور تأمین گاز مورد

نیاز کشور در روزهای

سرد سال اقدامات

اساسی صورت گرفته

و پالایشگاه‌های پارس

جنوبی با همه ظرفیت در

حال تولید هستند.

میزان تولید گاز از پارس جنوبی به طور میانگین در سال‌های اخیر به بیش از ۷۰۰ میلیون متر مکعب در روز رسیده است. این رقم

روزنامه

بازتاب



یادداشت؛

مردم سوریه قیومیت ترکیه را نمی‌پذیرند

دولت ترکیه از سال ۱۳۹۰/۲۰۱۱ که بحران امنیتی سوریه شروع شد تا امروز در این کشور نقش اساسی و منحصر به فرد ایفا کرده است و به نظر می‌آید این نقش امنیتی تا سال‌های آینده استعمار داشته باشد. دولت ترکیه در این دوره ۱۵ ساله علاوه‌بر حمایت نظامی، اطلاعاتی، امنیتی، سیاسی و مالی از همه گروه‌های نظامی مخالف دولت سابق سوریه، بخش زیادی از شمال این کشور را به اشغال نظامی خود درآورده و اخیراً بر حجم آن افزوده است. ترکیه از سال ۱۳۹۳ – دو سال پس از آغاز بحران امنیتی سوریه – به بهانه مقابله با تهدیدات گروه‌های مسلح کردی علیه ترکیه در حالی که توانایی تهدید این کشور را نداشتند، به خاک سوریه تجاوز کرد و حاکمیت این کشور را زیر پا گذاشت. این در حالی بود که سوریه و ایران بارها به اطلاع مقامات آنکارا رسانده بودند که عدم تعرض گروه‌های مسلح کردی به خاک ترکیه را تضمین می‌کنند. کم‌اینکه در طول این ۱۵ سال هیچ گزارشی مبنی بر تعرض کردهای سوریه به خاک ترکیه است. حتی شلیک یک تیر به سمت آن منتشر نشده است. پس کاملاً پیداست که دولت ترکیه از آشوب‌های سوریه برای در دست گرفتن بخش‌هایی از سرزمین آن استفاده کرده است. گزارش‌ها بیانگر آن است که ارتش ترکیه در مناطق تحت اشغال خود در سوریه اقدام به راه‌اندازی دوره‌های آموزش زبان ترکی و جایگزین کردن لیر خود به جای پول رسمی سوریه کرده که از نجات ترکیه در اشغال دائمی سرزمین‌های سوریه و الحاق آن به ترکیه خیر می‌دهد. براساس اسناد و مدارک فراوانی که از حمایت گسترده و طولانی دولت ترکیه از گروه‌های شبه‌نظامی معارض دولت سوریه حکایت می‌کند و شامل حمایت همه‌جانبه از «جیش‌الحرح»، «داعش»، «النصره» و در سال‌های اخیر از تحریرالاشام و احرارالاشام می‌شود، این دولت در همه جنبایی که طی ۱۵ سال اخیر علیه مردم سوریه اتفاق افتاده، سهم اساسی دارد. رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهور ترکیه در طول این ۱۵ سال حتی حمایت رسمی از تروریست‌ها را مخفی نکرده و در مواقع مختلف از جمله در جریان برگزاری نشست‌های آستانه که از بهمن ماه ۱۳۹۵ شروع شد، به‌طور رسمی نمایندگی متحدین مسلح سوریه را به‌عهده داشته است. پس از آنکه دولت سوریه به همراه دویسان منطقه‌ای خود توانست بر توریسم غلبه کرده و اکثر مناطق تحت اشغال توریست‌ها را آزاد کند در ماه دی ماه ۱۳۹۵ آنتی‌س برقرار نماید، نشست‌های آستانه با مشارکت ترکیه شروع شد. در این میان دولت ترکیه تلاش کرد تا مانع فروپاشی کامل گروه‌های مسلح معارض سوریه شود. به‌عنوان مثال در جریان نشست‌های آستانه، ترکیه تضمین داد که بدون نیاز به درگیری نظامی، گروه‌های مسلح معارض در ادلب را رخل سلاح کرده و این استان را به دولت سوریه تسلیم می‌کند و برای این کار شش ماه زمان خواست اما در طول این مدت، دولت ترکیه امکانات نظامی و مالی بیشتری در اختیار تروریست‌ها قرار داد و با استعمال بی‌پروایی، مانع بازگشت این منطقه به دولت سوریه شد. در طول این سال‌ها، ادلب عملاً به صورت یک استان تحت اداره ترکیه درآمد در حالی که پایگاه اصلی حضور توریست‌ها بود.

بر اساس اسناد، دولت ترکیه از اواسط ۱۳۹۸ درصد برآمد تا طی یک برنامه دقیق چندپلای، الگوی ادلب را به کل سوریه سرایت دهد. این برنامه چندپلای شامل موارد زیر بود:
۱- دولت ترکیه درصدد برآمد که از ادلب یک سوریه کوچک و مینیاوتوری بسازد. بر این اساس گروه‌های مختلف شبه‌نظامی توریست که تعداد آنان به ۱۵ گروه می‌رسید را تحت یک چتر قرار داده و مانع ادامه درگیری‌های داخلی میان آنان شود. این در حالی بود که گروه النصره که بزرگ‌ترین گروه شبه‌نظامی سوری بود، رسماً در لیست تروریسم سازمان ملل قرار داشت و باید برچیده می‌شد. سرویس اطلاعاتی ترکیه که اداره ادلب و در واقع اداره گروه‌های تروریستی را برعهده داشت، النصره را وادار کرد تا با نام جدید فعالیت کند. براین اساس اکثر گروه‌های این «جبهه» ذیل نام جدید (تحریرالاشام) قرار گرفتند و تحت فرماندهی یک قرارگاه مشترک درآمدند که بعدها به اتاق عملیات فتح‌المبین موسوم گردید. سرویس اطلاعاتی ترکیه گروه جدید تحریرالاشام را تحت آموزش‌های مختلف قرار داد. این آموزش‌ها شامل آموزش‌های نظامی، اطلاعاتی، سیاسی، اجتماعی، اقتصادی، رسانه‌ای و فناوری می‌شد و واضح بود که ترکیه از این آموزش‌ها برای شکل دادن به یک دولت استفاده می‌کند. کم‌اینکه اندکی نخست‌وزیر این دولت «محمد الشبیر» بود که امروز به عنوان نخست‌وزیر سوریه معرفی شده است.

۲- همزمان با این روند در ادلب، دولت ترکیه از ضعف اقتصادی «سوریه در تحریم» استفاده کرد و کار روی ارتش سوریه و منفل کردن آن را شروع نمود. ترکیه با فریب‌سازی مالی توریست‌های تحریرالاشام و برقرار کردن ارتباطات میان آن‌ها و سطوحی از ارتش سوریه، اجازاتوی ارتش از نظام را دنبال کرد. در این زمان یعنی در فاصله سال‌های ۱۳۹۶ تا ۱۴۰۳، اردوغان به فرماندهان تسلط بر بخش‌های مختلف ارتش را در اختیار دولت ترکیه و سرویس اطلاعاتی آن قرار داد. در واقع روز هفتم آذر ماه که عملیات تحریرالاشام علیه حلب شروع شد و سپس به سرعبت به استان‌های دیگر سوریه رسید، ارتش عملاً از سوی ترکیه و تحریرالاشام تسخیر شده بود. کم‌اینکه از همان روز هفتم آذر ماه درگیری در ارتش میان وفاداران به دولت سوریه و عوامل داخلی سرویس امنیتی ترکیه یعنی همین سربازان و عناصر جذب‌شده ارتش در گرفت و آن را متلاشی کرد.

بخش عمده گاز کشور از ۲۲ فاز پارس جنوبی در عسلویه و کنگان تولید می‌شود و اکنون میزان تولید گاز بیش از تعهد استمحمد رضا جولایی با اشاره به تأمین بخش عمده گاز کشور از ۲۲ فاز پارس جنوبی در عسلویه و کنگان خاطرنشان کرد: پارس جنوبی نقش مهمی در تولید گاز کشور دارد که تولید گاز آن معادل ۳.۵ میلیون بشکه نفت خام است. وی به عملیات بزرگ و پیچیده تولید و فرآوری گاز در ۱۳ پالایشگاه در قالب ۲۲ فاز پارس جنوبی اشاره کرد و ادامه داد: در پارس جنوبی میزان تولید گاز بیش از تعهد است ولی انرژی جایگزین گاز در نیروگاه‌ها ضروری است. مدیر هماهنگی و نظارت بر تولید شرکت ملی گاز ایران بخش خانگی را اولویت تأمین گاز دانست و اضافه کرد: نیروگاه‌ها و صنعت در اولویت بعدی تأمین گاز قرار دارند.

وی با بیان اینکه اکنون برداشت گاز ایران از میدان مشترک پارس جنوبی کشور نسبت به برداشت کشور قطر بیشتر است، گفت: باید نیروگاه‌ها از سبد انرژی دیگر استفاده و سرمایه‌گذاری کنند.

زود مدیریت مصرف

یک کارشناس حوزه انرژی در گفتگو با خبرنگار مهر اظهار کرد: متأسفانه میزان مصرف انرژی در کشور ما بسیار زیادی است و نسبت به سرانه دیگر کشورها وضعیت خوبی را در کشور شاهد نیستیم.

مهدی موسی‌پور تصریح کرد: با توجه به افزایش جمعیت و نیاز روزافزون به انرژی، مدیریت مصرف گاز طبیعی از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و برای دستیابی به این هدف، باید اقدامات مناسبی صورت گیرد.

وی با تأکید بر لزوم افزایش آگاهی مردم درباره اهمیت صرفه‌جویی در مصرف انرژی و روش‌های کاهش مصرف خاطر نشان کرد:

استفاده از فناوری‌های جدید برای افزایش بهره‌وری انرژی در صنایع و ساختمان‌ها یک ضرورت است. موسی پور با اشاره به نقش مهم و تأثیرگذار مردم در مدیریت مصرف افزود: وضع قوانین و مقرراتی که مصرف انرژی را کنترل کند و مشوق‌هایی برای کاهش مصرف ارائه دهد.

پارس جنوبی نه تنها تأمین‌کننده اصلی گاز طبیعی برای صنایع و نیروگاه‌ها در ایران است، بلکه نقش مهمی در امنیت انرژی کشور ایفا می‌کند. با توجه به وابستگی بالای کشور به انرژی‌های فسیلی، استمرار تولید از این میدان می‌تواند به کاهش وابستگی به واردات انرژی کمک کند.

وی با اشاره به ضرورت جذب و نیاز ۱۵۰ میلیارد دلاری سرمایه، سرمایه‌گذاران داخلی و ایرانیان خارج از کشور برای تحقق رشد هشت درصدی، اشتغال پایدار، کاهش خط فقر و تک نرخی کردن تورم گفت: یکی از راهبردهای اقتصادی دولت برای توسعه اقتصادی بازگشت و جذب سرمایه‌گذاران ایرانی، خارج از کشور است و مطمئن هستیم با حس وطن‌پرستی ایرانیان و با تعامل مناسب و درست و همچنین تضمین و تصویب قوانین در این حوزه می‌توان به راحتی شاهد ورود سرمایه‌های ایرانیان خارج از کشور باشیم.

عارف با اشاره بهغدغه‌های حاضران در جلسه در خصوص برخی افزایش قیمت‌ها از جمله نرخ ارز در ماه‌های گذشته تأکید کرد: راهبرد دولت تک نرخی کردن ارز در کشور و رسیدن نرخ ارز نمایمی به ارز تجاری و صادراتی با شیب ملایم است که در نهایت به یک نرخ ثابت خواهیم رسید تا محدودیتی در ارائه و عرضه ارز نداشته باشیم و از فساد و برخی سود جویی‌های به وجود آمده حاصل از شکاف ارز نیمایی و بازگشت دانشجویان و نخبگان به داخل کشور بود و دولت راهکارهای عملیاتی دهند.

باید اقدامات و دستاوردهای دولت به خوبی برای مردم تبیین شود

عارف با تأکید بر ضرورت حفظ سرمایه اجتماعی ۵۰ درصدی شرکت‌کنندگان در انتخابات ریاست جمهوری و همچنین افزایش مشارکت انتخاباتی در انتخابات آتی شورای‌های شهر و روستا تأکید کرد: باید اقدامات و دستاوردهای دولت به خوبی برای مردم تبیین شود.

معاون اول رئیس‌جمهوری و رئیس‌جمهوری، روند تعیین‌کننده میزان اعتماد به دولت و وضعیت سیاسی کشور در پنج سال گذشته و آینده ارائه شد. در ادامه اساتید برجسته و نخبگان علوم اجتماعی و جامعه‌شناسی به بررسی راهکارهای ارتقای سرمایه اجتماعی کشور شامل مدیریت فضای رسانه‌ای، بازگشت اساتید به دانشگاه، بهره‌گیری از سرمایه‌های ملی و سیاسی، اعتمادساز، لزوم تبیین گفتمان وقاق ملی بین آحاد جامعه، حمایت از سازمان‌های مردم نهاد، ایجاد یک مرجعیت رسانه‌ای برای مقابله با جنگ روانی رسانه‌های معاند، بهبود کیفیت آموزشی و اجرای عدالت آموزشی مدنظر رئیس‌جمهور ارائه کردند.

تصمیمات و برنامه‌ها افزود: کاملاً به این مهم معقد هستیم و به همین دلیل به میدان حوزه اجرایی وارد شدیم تا کشور در ریل مناسب قرار گیرد و باور داریم کشور ظرفیت حل مسائل را به راحتی دارد که در این راستا به انجام نخبگانی و همکاری همه‌بخش‌ها نیاز است و جامعه‌شناسان باید برای کاهش شکاف نسلی و تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌گیری از شرایط وقاق ملی در کشور به دنبال حذف فیلترینگ بود و اقدام اخیر با همین رویکرد و با همکاری سه قوه انجام شد.

وی وعده‌های انتخابتی دکتر پزشکیان و طرح شعار وقاق ملی را فرصتی مناسب‌تر از گذشته در اختیار حاکمیت و بدنه نخبگانی جامعه توصیف و تصریح کرد: فیلترینگ شبکه‌های مجازی که شاید اهمیت چندانی نداشت اما تبدیل به یک خط قرمز در کشور شد که البته دولت و رئیس دولت با بهره‌

مهر، روزنامه «فرهیختگان» از نگاه یک پژوهشگر بین‌الملل به آغاز اعتراض‌ها علیه رادیکالیسم در سوریه نوشت: اگر حکومت ۵۳ ساله خاندان اسد، حزب تاریخی بعث و ارتش عربی سوریه فروپاشیدند، حضور و فعالیت بی‌دردسر تحریرالشام در رأس قدرت این کشور محال است. این گروه زودتر از آنچه پیش‌بینی می‌شد به مشکل برخوردند و شاهد شکل‌گیری کانون‌های مقاومت مردمی علیه خود است.

ادب و که قاعده طرفداران تحریرالشام است، تا بی‌طرف‌ها و همچنین طوایف و مذاهب مختلف علیه این گروه دست به اعتراضات مردمی زده‌اند. به کازبیری خشونت اما به سرعت این اعتراضات را به سمت مسلطانه‌شدن پیش برده است.

بر جریان کمین گروه‌های مخالف تاکون دها ناصر تحریرالشام کشته شده‌اند. هم‌زمان با نهبایات داخلی، بی‌احترامی تحریرالشام و حملاتش به اماکن و نمادهای مقدس مذهبی شیعیان، علویان و مسیحیان آنان را که بیشتر از یک‌سوم جمعیت سوریه را تشکیل می‌دهند، در برابر این گروه به فعالیت واداشته است.

اگر کردها به مخالفان افزوده شوند، نیمی از سوریه به لحاظ مذهبی در تعارض با دیدگاه‌ها و تحركات تحریرالشام هستند. اگر بار دیگر اهل سنت سکولار و دیگر گروه‌های اسلامگرای سنی به جمعیت مخالفان اضافه شوند، با توجه به آنکه این مذهب نیمی از جمعیت سوریه را تشکیل داده و به شدت هم تحت تأثیر سکولاریسم است، مخالفان تحریرالشام دارای اکثریتی قابل توجهی خواهند شد.

مشکلات تحریرالشام
تحریرالشام قدرت را به سرعت و بنابر دلایل متفاوتی در سوریه به دست گرفت. اگر این گروه، قدرت را با توانمندی‌های خود و متحدانش در اختیار می‌گرفت، احتمالاً ظرفیت مدیریت مشکلات را داشت. با این حال قدرت در سوریه به نحوه متفاوتی در اختیار تحریرالشام قرار گرفت که چندان با توانایی‌های این گروه مرتبط نبودند.

به نظر می‌رسد علاوه‌بر فقدان ظرفیت اداره قدرت در گروه تحریرالشام، این گروه با مشکلات عمیق بیشتری مواجه است. در این بخش تلاش شده برخی از این مشکلات کشف و مورد بررسی قرار گیرند. ۱- گروه تحریرالشام در صورتی که امروزه در سوریه قوی از نیروهای سوری دارد، اما از تعداد زیادی نیروی خارجی نیز بهره می‌برد. بخش بزرگی از ترویرست‌های عضو این گروه از کشورهای عربی منطقه و بخش بزرگی دیگر از ترویرست‌های آسیای میانه هستند.

تعداد جنگجویان تحریرالشام ۳۰ هزار نفر تخمین‌زده می‌شود، هرچند تعداد کل جنگجویان در ادلب تا ۸۰ هزار نفر اعلام شده بود. احتمالاً با توجه به تکثر گروه‌ها، با وجود آنکه برخی پذیرفته‌اند رسماً جزئی از تحریرالشام باشند، دیگران تصمیم گرفته‌اند به عنوان متحد با آن همکاری کنند. استفاده از نیروهای خارجی و اتکا به آن‌ها برای سرکوب مردم سوریه، جایگو نخواهد بود. استفاده از نیرویی خارجی در کشوری دیگر، برای نبرد با بومی‌های آن مؤثر نیست.

بر همین اساس تحریرالشام علاوه‌بر آنکه به طور خاص بر سر قدرت با نیروهای متحد نظامی پیشین در داخل سوریه درگیر است، به شکل عمیق به نظر مردم اشغالگر درنظر گرفته شده و نوعی رویارویی با این سطح عمومی را نیز تجربه خواهد کرد.

۲- تسلط طوایف‌مدت امپراتوری عثمانی بر جهان عرب، خشم متراکمی در این جهان ایجاد کرده است. عرب‌ها که در اسلام و امپراتوری پس از آن خود را صاحب می‌دانستند، ۵۰۰ سال به طول کامل تحت حکومت یک امپراتوری ترک‌تبار قرار گرفتند. شکل‌گیری پان‌عربیسم، بیشتر از هر موضوع دیگری، واکنش به حکومت عثمانی بود. قطعاً حرکت تحریرالشام به سمت قرار دادن سوریه تحت نفوذ ترکیه، الهامیاتی را درپی خواهد داشت. مردم سوریه در برابر سلطه‌طلبی دیگر جنگجووها و اقوام الگویی پیشینی و خاص ندارند، بلکه صرفاً از الگوی عمومی ضدید با سلطه استفاده می‌کنند، اما این موضوع در برابر ترکیه و سیاست‌های عثمانی‌گرایان آن متفاوت است.

۳- حزب التحریر در سوریه دارای تعارضات همه جانبه‌ای با ساکنان این کشور است. آن‌ها به لحاظ مذهبی با شیعیان دوازده امامه و علویان که شاخه‌ای از شیعه شناخته می‌شوند، تفاوت دارند. فارغ از دین و مذهب و با نظر ایدئولوژیک، تحریرالشام با دیدگاه‌های اسلامی رادیکال با جبهه وسیع، تاریخی و قدرتمند سکولارهای سوری، نیز متفاوت است. سکولارها در میان علویان مسیحیان، کردها و به ویژه اهل سنت حضوری قدرتمند دارند و حتی می‌توان گفت بخش بزرگی

سردار سلامی، فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در گفت‌وگو با المسیره

یمن گفت: مقاومت در منطقه ضعیف نشده است و همه امروز می‌بینند که چگونه یمنی‌ها در دفاع از فلسطین می‌درخشند و هر جمعه در حمایت از غزه بسیج می‌شوند.یمنی‌ها با شرافت و عزت تا امروز مقاومت کرده‌اند و به‌یاری خدوند مقاومت خواهند کرد و پیروزی، با آن‌ها یار خواهد بود.

ارتش یمن طی هفته‌های اخیر به‌ویژه هفته گذشته حملات تلافی‌جویانه و در حمایت از مقاومت و مردم فلسطین در غزه را تشدید کرد که آخرین این حملات بامداد آموزش شنیه بود و طی آن، تل‌آویو مجدداً هدف قرار گرفت.حملات ارتش یمن به معضل و چالش‌ی برای صهیونیست‌ها تبدیل شده است.

عراقچی:

۲۰۲۵، سالی مهم در موضوع هسته‌ای ایران است
تسنیم، سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان که در چین حضور دارد در جمع خبرنگاران در مورد موضوعات مطرح شده در دیدارهای خود در چین گفت: همکاری دوجانبه طیف وسیعی از همکاری‌های اقتصادی، فرهنگی، سیاسی دیگر همکاری‌ها را با چین دربرمی‌گیرد. عراقچی با اشاره به اینکه سال ۲۰۲۵ با یک سال مهم در موضوع هسته‌ای ایران است، افزود: در موضوع هسته‌ای ایران که سال ۲۰۲۵ یک سال مهمی در رابطه با این موضوع خواهد بود نیز صحبت کردیم. در حوزه مسائل بین‌المللی، منطقه و بحث تروریسم نیز که یک نگرانی جدی برای همه هست نیز صحبت کردیم.یکی هم مروری به در مورد پیشینه‌های جمهوری اسلامی در حوزه تجارت، امنیت، اقتصاد، انرژی و تشکیل هاب انرژی کشورهای عضو سازمان همکاری شانگهای هم مروری صورت گرفت.

جبهه مقاومت

حضور و فعالیت بی‌دردسر تحریرالشام در رأس قدرت این کشور محال است؛

پایان ماه عسل جولانی؟



کندی، نیستند.

۸- تحولات کنونی بر ضد مقاومت بود اما یک اتفاق جبهه‌های مختلف و متفاوتی دارد. این تنها ترکیه، آمریکا و رژیم‌صهیونیستی نیستند که در سوریه آزادی عمل یافته‌اند. اگر بی‌پرده‌تر موضوع مورد دلنتردان نظام سابق، اداره مناسب سوریه خارج از توان تحریرالشام و حامیانش خواهد بود.

۵- نظام پیشین سوریه به دلیل سیاست خود برای ایستادگی در مقابل رژیم‌صهیونیستی تحت فشار نیروهای مختلف خارجی قرار گرفت. نهایتاً هر اس‌ا‌و‌ر و ترس دولترمدان اصلی نظام سابق اما مانع از اجرای مؤثر این نقشه خواهد شد. بدون دلنتردان نظام سابق، اداره مناسب سوریه خارج از توان تحریرالشام و حامیانش خواهد بود.

۶- نظام پیشین سوریه به دلیل سیاست خود برای ایستادگی در مقابل رژیم‌صهیونیستی تحت فشار نیروهای مختلف خارجی قرار گرفت. نهایتاً هر اس‌ا‌و‌ر و ترس دولترمدان اصلی نظام سابق اما مانع از اجرای مؤثر این نقشه خواهد شد. بدون دلنتردان نظام سابق، اداره مناسب سوریه خارج از توان تحریرالشام و حامیانش خواهد بود.

شکل‌گیری واحدهایی با ظرفیت کم بوده است. همان‌گونه که نظام پیشین سوریه با وجود ظرفیت بالای بسیج‌کنندگی‌اش به دلیل ضدید با رژیم‌صهیونیستی و بر اثر فشارهای خارجی دچار فروپاشی شد، ترویرست‌هایی که امروزه در سوریه بر سرکار آمده‌اند نیز با فشارهای خارجی مؤثری مواجهند.

فراتر از تعارفات سیاسی و روابط تاکتیکی، حضور تحریرالشام در دمشق تهدید بزرگی علیه ایران، روسیه و چین تلقی می‌شود. پس از این قدرت‌ها و

در وهله دوم، بسیاری از حکومت‌های محافظه‌کار عرب شاید تحت فشار آمریکا با تحریرالشام همکاری نشان دهند، اما زیرچشمی مراقب تحركات آن‌ها بوده و درصدد اَلترناتویسمازی برای آن‌ها هستند. تحریرالشام که ظرفیت کمتری نسبت به نظام سابق دارد، در کشوری فاقد ظرفیت مؤثر برای مقاومت داخلی به حکومت رسیده و کار مشکلی برای حفظ قدرت پیش رو دارد.

۶- استفاده از نیرویی خارجی در کشوری دیگر، برای نبرد با بومی‌های آن مؤثر نیست. بر همین اساس تحریرالشام علاوه‌بر آنکه به طور خاص بر سر قدرت با نیروهای متحد نظامی پیشین در داخل سوریه درگیر است، به شکل عمیق به نظر مردم اشغالگر درنظر گرفته شده و نوعی رویارویی با این سطح عمومی را نیز تجربه خواهد کرد.

۲- تسلط طوایف‌مدت امپراتوری عثمانی بر جهان عرب، خشم متراکمی در این جهان ایجاد کرده است. عرب‌ها که در اسلام و امپراتوری پس از آن خود را صاحب می‌دانستند، ۵۰۰ سال به طول کامل تحت حکومت یک امپراتوری ترک‌تبار قرار گرفتند. شکل‌گیری پان‌عربیسم، بیشتر از هر موضوع دیگری، واکنش به حکومت عثمانی بود. قطعاً حرکت تحریرالشام به سمت قرار دادن سوریه تحت نفوذ ترکیه، الهامیاتی را درپی خواهد داشت. مردم سوریه در برابر سلطه‌طلبی دیگر جنگجووها و اقوام الگویی پیشینی و خاص ندارند، بلکه صرفاً از الگوی عمومی ضدید با سلطه استفاده می‌کنند، اما این موضوع در برابر ترکیه و سیاست‌های عثمانی‌گرایان آن متفاوت است.

۳- حزب التحریر در سوریه دارای تعارضات همه جانبه‌ای با ساکنان این کشور است. آن‌ها به لحاظ مذهبی با شیعیان دوازده امامه و علویان که شاخه‌ای از شیعه شناخته می‌شوند، تفاوت دارند. فارغ از دین و مذهب و با نظر ایدئولوژیک، تحریرالشام با دیدگاه‌های اسلامی رادیکال با جبهه وسیع، تاریخی و قدرتمند سکولارهای سوری، نیز متفاوت است. سکولارها در میان علویان مسیحیان، کردها و به ویژه اهل سنت حضوری قدرتمند دارند و حتی می‌تواند بر ضدشان عمل

بین الملل

در سفر سید عباس عراقچی انجام شد؛

تسنیم، در سفر سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران به پکن که به دعوت آقای وانگ یی عضو دفتر سیاسی و وزیر امور خارجه چین انجام شد، و طرف در خصوص آخرین وضعیت روابط دوجانبه و تحولات منطقه‌ای رایزنی نموده و بر موارد زیر تفاهم کردند:

دو طرف پیشرفت‌های صورت‌گرفته در اجرای مفاد مشارکت جامع راهبردی

ایران و چین طی سال‌های اخیر را مثبت ارزیابی کرده و تأکید نمودند در سایه رهنمودهای راهبردی

سرن دو کشور، برای عملیاتی کردن برنامه همکاری جامع دو کشور تلاش خواهند نمود و تبادل تجزیهات گمرانی در حوزه‌های سیاسی، دیپلماسی، پارلمانی، دفاعی و امنیتی، انتظامی، قضایی، اقتصادی و تجاری را تقویت خواهند کرد.



دو طرف پیشرفت‌های صورت‌گرفته در اجرای مفاد مشارکت جامع راهبردی ایران و چین طی سال‌های اخیر را مثبت ارزیابی کرده و تأکید نمودند در سایه رهنمودهای راهبردی سرنان دو کشور، برای عملیاتی‌کردن برنامه همکاری جامع دو کشور تلاش خواهند نمود و تبادل تجزیهات گمرانی در حوزه‌های سیاسی، دیپلماسی، پارلمانی، دفاعی و امنیتی، انتظامی، قضایی، اقتصادی و تجاری را تقویت خواهند کرد.

۱-منطقه خاورمیانه متعلق به مردم

حضور و فعالیت بی‌دردسر تحریرالشام در رأس قدرت این کشور محال است؛

بر همان پاشنه «ناسیونالیسم عربی بر بستر دینی» که قاعده فعالیت القاعده بود، ۱۲- هر نظام سیاسی باید یک موضوع اساسی را برای بسیج نیروها به دور خود مطرح کند. نظام سابق سوریه با محوریت حزب بعث عربی، حفاظت از تمامیت ارضی سوریه را مدنظر داشت؛ موضوعی که وجهه ملی‌گرایانه سودمندی در اختیار خاندان اسد قرار می‌داد. این مسئله باعث شده بود دولت سوریه برای عدم پیشروی بیشتر رژیم صهیونیستی در خاک این کشور، درصدد گرفتار کردن تل‌آویو در لبنان و فلسطین اشغالی برآید. از این رو در سیاست خارجی نیز نیروهایی را به سمت خود جلب کرده بود که آن هم در ضدید با رژیم صهیونیستی قرار داشتند، حتی توجه شوری به سوریه برای مقابله با پیشروی غرب با توسعه رژیم صهیونیستی بود. باید دید مسئله اصلی تحریرالشام چیست و این گروه چگونه خواهد توانست نیروهایی را دور خود گرد هم آورد. اگر هدف مبارزه با نظام اسد بود، این موضوع پایان یافته است. اگر قرار بر بازسازی و اصلاح اقتصاد باشد، این اقدام کار یک گروه شبه‌نظامی آن هم از نوع ترویرستی‌اش نیست.

اگر هدف یکپارچه کردن کشور است، تحریرالشام آن را در معرض اشغال و چندپارگی قرار داده است. حزب تحریرالشام واگرایی در سوریه را تشدید و حتی سرزمین‌هایی که پیش از این به هم پیوسته بودند را نیز تکه‌تکه کرده است. تحریرالشام تلاش کرده برای جبران این نقیصه و به منظور جلب نظر غرب، ضد ایران بودن را به عنوان محور اصلی خود قرار دهد. ضدید با ایران در داخل سوریه در حالی که رژیم صهیونیستی خاک این کشور را اشغال کرده، ترکیه به دنبال ترکتازی در شمال آن است و نیروهای تحریرالشام از خارجی‌ها هم تشکیل شده‌اند، راهگشا نیست. تحریرالشام با ایران‌هراسی، تنها در حوزه سیاست خارجی خواهد توانست نیروهایی را به سمت خود جلب کند که شامل رقبای منطقه‌ای ایران، غرب و رژیم صهیونیستی می‌شوند. این طرفه‌ها نیز می‌دانند کار چندانی از تحریر برای مقابله مستقیم با ایران برنمی‌آید؛ آن‌ها تحریر را تنها برای تدبیر امور سوریه و جد کردنش از محور مقاومت می‌خواهند نه ایفای نقش مستقیم در تضعیف ایران. از آنجا که ایران‌هراسی با وجود تنها مسیر بودن، ایده چندان سودمندی برای بسیج سیاست خارجی نیست، تحریرالشام درصدد جمع میان ضدید با ایران با سیاست داخلی خود برآمده است؛ چه اینکه سودمند نبودن ضدید با ایران در سیاست خارجی را ناتوانی‌اش از دسترسی مستقیم به ایران می‌داند و به جای آن می‌خواهد در محیطی که دسترسی دارد به منافع و حامیان تهران آسیب برساند. در نتیجه این جمع، ضدید با ایران از سیاست خارجی تحریرالشام به سیاست داخلی این گروه تبدیل شده است. با توجه به ناتوانی تحریرالشام از ایفای نقش ایجابی در جبهه غرب علیه ایران، این گروه درصدد ضدید با ایران در سیاست داخلی خود با فشار بر شیعیان و علوی‌هایان، تحریرالشام بر اساس سیاست ضدید با ایران در حوزه سیاست خارجی برای جلب نیروهای بین‌المللی به دور خود، به زعم خود می‌کوشد با حامیان ایران در سوریه درگیر شود. به زعم تحریرالشام، علاوه بر جریان یافتن ضدید با ایران، مسئله پاکسازی نظام سابق هم می‌تواند به عنوان یک عامل بسیج‌کننده برای کمک به این گروه عمل کند. این سیاست‌ها اما مشکلات خاص خود را دارد. ضدید با ایران تنها در سیاست خارجی برای تحریرالشام سودمند است، اما از سوی دیگر روابط این گروه با ایران و متحدانش را در همان حوزه سیاست خارجی تخریب می‌کند. از سوی دیگر، تحریرالشام که فاقد ایده بسیج‌کننده داخلی است، در ضدید با ایران به آزار جناح‌های داخلی سوریه دست زده و در جبهه داخلی نه تنها به ایده بسیج‌کننده دست نمی‌یابد، بلکه رقبای خود را به سمت بسیج هدایت می‌کند.

۱۳- القاعده ایده‌ای جهادی است و همواره فاقد ایده حکمرانی بوده است. نشاندن یک گروه ترویرستی بر قوایه دولت، ماهیت ترویرست‌ها را تغییر نمی‌دهد بلکه آن‌ها از جایگاه دولت به اقدامات ترویرستی می‌پردازند؛ تبدیل گروه‌های ترویرستی صهیونیستی به رژیم صهیونیستی یک نمونه از این روند است. همان‌گونه که رژیم صهیونیستی با وجود چندین دهه عمر و حمایت‌های همه‌جانبه موفق به تثبیت خود نشده است، تحریرالشام نیز موفق به آن نخواهد شد.

۱۴- تحریرالشام مقر اصلی خود را از ادلب به دمشق منتقل کرده است. در ادلب، این شهر در نزدیکی مرزها با ترکیه قرار داشت که دولت حامی نخبی سوریه از دست ایران بوده است. استمرار و پربرگ کردن این شعار حکایت از چرخیدن در تحریرالشام به ترکیه به لحاظ افکار عمومی برای تحریرالشام

- شماره ۱۹۹۶
- یک هفته ۹۹ دی ماه ۱۳۰۳
- سال سیزدهم

چالش‌زا نبود. در شرایطی که تحریرالشام در دمشق مستقر شده و این شهر مرکز حکومتی آن است، ارتش رژیم صهیونیستی به حومه این شهر نزدیک‌تر شده است. مردم دمشق از هر جناحی می‌دانند معنای تجاوز خارجی چیست. بی‌عملی تحریرالشام نسبت به پایتخت خود، موضوعی نیست که برای مردم سوریه و به ویژه دمشق قابل هضم باشد. در وضعیتی که تحریرالشام و شأنیت آن از طریق نزدیک شدن رژیم صهیونیستی به مقر این گروه هتک حیثیت شده است، نیروهای داخلی و خارجی به دنبال مقابله با آن بخواهند آمد. در لحاظ داخلی، هر کسی که در سوریه احساس عرب بودن، سوری بودن و مسلمان بودن دارد، نسبت به رژیم صهیونیستی دارای حساسیت است. از سوی دیگر، به لحاظ سیاست خارجی، کشورهای مختلفی پیشروی رژیم صهیونیستی را بر ضد منافع خود ارزیابی می‌کنند. حتی قدرت‌های شرقی مانند روسیه و چین، پیشروی گروه تحریرالشام را طبق دستورکارهای غرب تلقی کرده و سوریه را سرزمینی مهم برای مقابله با این دستورکارها می‌دانند.

۱۵- تحریرالشام با توجه به ساختار شبه‌نظامی خود و نابودی سلاح‌های راهبردی سوریه توسط رژیم صهیونیستی، فاقد ابزارهای نظامی است. آن‌ها در شکل شبه‌نظامی خود، تنها می‌توانند به لحاظ امنیتی در خاک سوریه فعالیت کنند. این رژیم صهیونیستی در حالی است که یکی از عوامل برتری دولت سوریه بر گروه‌های شکل‌گرفته در خاک این کشور، استفاده گسترده آن از ابزارهای نظامی بود. نظام پیشین سوریه نیز با وجود قابلیت‌های نظامی، بر اثر فشارهای فزاینده درهم شکست. نظامی، برعکس رژیم تحریرالشام در فقدان تسلیحات سنگین، تعداد نفرات اندک و فعالیت به شکل شبه‌نظامی چگونه می‌خواهد بر نیروها و قوای موجود در سوریه فائق آید. اگر دولت اسد با جنگنده، موشک، راکت، توپخانه سنگین و زرهی نتوانست، تحریرالشام با کلانشیفت و وانتهای تاکتیkal مشکلات بیشتری خواهد داشت. اساساً آنچه تحریرالشام را به پیروزی رساند، به طور کامل موفقیت‌های نظامی نبود. گرچه در حلب استفاده از ابزارات جنگ الکترونیک، کادوکوپترهای فرانسوی و پهپادهای انتحاری به همراه زنجیره‌ای از اقدامات امنیتی مانند ترور فرماندهان به پیروزی ترویرست‌ها منتهی شد، اما در ادامه پیروزی‌های میدانی مؤثر نبودند، زیرا ارتش سوریه بنا به دلایل مختلف که صرفاً یکی از آن‌ها حمله تحریرالشام بود، فروپاشید. بسیاری از شهروهای سوریه، از جمله پایتخت، پیش از ورود تحریرالشام سقوط کرده بودند. اگر تحریرالشام در اداره سوریه از همان مشکلات نظام سابق رنج ببرد، با توان نظامی‌ای کمتر از دولت اسد کار بسیار دشواری برای مقابله با مخالفان خود خواهد داشت.

۱۶- تحریرالشام اگر بخواهد به طور مؤثری سوار بر قدرت شود، ناگزیر در جایگاه یک دولت، با ترکیه و رژیم صهیونیستی درگیر خواهد شد. اگر این دو طرف بخواهند تحریرالشام به مشکلی بران آن‌ها تبدیل نشود، باید آن را ضعیف نگه‌دارند و همین سیاست را هم اجرا می‌کنند. ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام تنها به نفع ترکیه و رژیم صهیونیستی نیست بلکه فرصت قابل توجهی برای مخالفان داخلی این گروه هم به شمار می‌رود؛ استفاده مخالفان از موفقیت ضعیف تحریرالشام همان نقطه‌ای است که باعث زدن این دو طرف می‌شود. آنکارا و تل‌آویو برای آنکه این سیاست متناقض به زیان‌شان تبدیل نشود، تصمیم گرفته‌اند حضورشان در خاک سوریه را پربرنگ کنند. تقویت حضور ارتش ترکیه در شمال سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی موسوم به «ارتش ملی سوریه» -یکی دیگر از نیابتی‌های آنکاراست- نشان‌دهنده عزم جدی این کشور در راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحریرالشام است. تل‌آویو هم با وجود اینکه تهدید مستقیمی از سمت تحریرالشام در حال حاضر احساس نمی‌کند، تمام تسلیحات راهبردی سوریه را از بین برده و در حال پیشروی در جنوب این کشور است. رژیم صهیونیستی از به ارث رسیدن تسلیحات ارتش سوریه و بهره‌گیری بیشتر از گروه ترویرستی در شمال سوریه و به‌تصرف شدن آن‌ها در نیابتی‌های راستای سیاست ضعیف نگه‌داشتن تحر

